
19 марта 2018 года                                                                                                                   г. Тула

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской области
по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской Федерации о
рекламе,рассмотрев дело № 02-03/01-2018 по признакам нарушения ООО
«Медицинский центр «Гранд»  (ОГРН 1177154016302, ИНН 7107121321) Федерального
закона от 13 марта 2006г.  № 38-ФЗ «О рекламе», в отсутствие представителей
сторон, уведомленных надлежащим образом,

УСТАНОВИЛА:

На Интернет сайте https://myslo.ru, размещена реклама, следующего содержания:

«…«Медикас» - крупная федеральная сеть многопрофильных медицинских центров.
Уже открыто 16 филиалов по всей России, недавно «Медикас» начал работать и в

Туле …».

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц, направлена на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание
интереса к нему и его продвижение на рынке и, в силу статьи 3 Федерального
закона  «О рекламе», является рекламой.

В соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 5 Федерального закона  «О рекламе»
недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие
действительности сведения об ассортименте и о комплектации товаров, а также о
возможности их приобретения в определенном месте или в течение определенного
срока.

Из информации, представленной ООО «Медикас» (вх. № 142 от 12.01.2018г.), следует,
что Общество зарегистрировано и находится по адресу: г. Тула, ул. Советская, д.
56, пом. 1, за пределами г. Тулы и Тульской области коммерческая (медицинская)
деятельность им не осуществляется.

Учитывая изложенное, размещенная на интернет сайте https://myslo.ru информация о
медицинском центре «Медикас» является не достоверной.

Согласно части 6 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность за
данное нарушение несет рекламодатель, в данном случае  – ООО «Медицинский
центр «Гранд».

Общество в материалы рекламного дела № 02-03/01-2018 предоставило письменные
пояснения и документы (вх. № 1126 от 15.03.2018г.), согласно которым ООО «Медикас»
с 13.02.2018г. переименовано в ООО «Медицинский центр «Гранд».

Указанная реклама медицинского центра «Медикас» на сайте https://myslo
размещалась на основании договора возмездного оказания рекламных услуг №
449/17/Д от 05.12.2017г., заключенного между ООО «Медикас» и ООО «Слобода».

ООО «Медицинский центр «Гранд» нарушение признало.

В силу пункта 4 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама, не
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соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации, является
ненадлежащей.

Учитывая, что документов, свидетельствующих о прекращении нарушения ООО
«Медицинский центр «Гранд», не представлено, Комиссия приходит к выводу о
необходимости выдачи предписания.

Руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-42, 44 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утв. Постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. N 508, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу, размещенную ООО «Медицинский центр
«Гранд» (ОГРН 1177154016302, ИНН 7107121321) на Интернет сайте https://myslo
с нарушением  пункта 3 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе».

2. Признать ООО «Медицинский центр «Гранд» нарушившим пункт 3 части 3 статьи
5 Федерального закона «О рекламе».

3. Выдать ООО «Медицинский центр «Гранд» предписание о прекращении
нарушения пункта 3 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе».

4. Материалы дела передать уполномоченному должностному лицу Тульского
УФАС России для рассмотрения вопроса о привлечении должностного лица
ООО «Медицинский центр «Гранд» к административной ответственности по
части 1 статьи 14.3 КоАП РФ.

 

Решение изготовлено в полном объеме 2 апреля 2018г.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,  предусмотренном  статьей  198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

ПРЕДПИСАНИЕ

19 марта 2018 года                                                                                                   г. Тула

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской
области по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе, ,

рассмотрев дело № 02-03/01-2018, возбужденное по признакам нарушения ООО
«Медицинский центр «Гранд»  (ОГРН 1177154016302, ИНН 7107121321) 
Федерального закона от 13 марта 2006г.  № 38-ФЗ «О рекламе», и признав ООО
«Медицинский центр «Гранд» нарушившим пункт 3 части 3 статьи 5 указанного
закона, руководствуясь пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утв. постановлением Правительства РФ от
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17.08.2006г. № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Медицинский центр «Гранд» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания, прекратить размещение рекламы,  на Интернет
сайте https://myslo.ru,  с нарушением пункта 3 части 3 статьи 5
Федерального закона «О рекламе».

2. ООО «Медицинский центр «Гранд» представить в Тульское УФАС России
письменное доказательство исполнения пункта 1 настоящего предписания
в трехдневный срок со дня его исполнения.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения законодательства о
рекламе ФАС России  (территориальный  орган ФАС России) вправе в соответствии с пунктом 2.4  статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных   правонарушениях  наложить   на должностных
лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот
тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном   статьей 198  
Арбитражного   процессуального    кодекса Российской Федерации.
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